

艾伯塔省加強托兒安全

2024年10月30日 [媒體詢問](#)

艾伯塔省政府提出了修正案，以改善問責和透明度，以應對勞動力挑戰並提高托兒的健康、安全和品質。

艾伯塔省政府認識到絕大多數提供者都致力於提供安全、優質的照護。然而，當兒童安全受到損害時，必須採取行動。《2024年早期學習和托兒修正案》的擬議修改將使政府更有能力追究不合規提供者，加快解決保育問題的能力，並維持公眾對於保育體制的信任，從而幫助政府確保兒童安全。

兒童的健康和安全是政府的首要任務。其他修正案將允許政府的托兒牌照頒發團隊對危害兒童安全和不符合品質標準的許可持有者和教育工作者實施處罰。透過做出這些改變，艾伯塔省將與加拿大其他司法管轄區保持一致。

「艾伯塔人應該對他們的托兒系統充滿信心。他們的孩子應該得到透明、高品質和安全的照顧。當父母、監護人和照顧者在工作或上學時，他們需要知道自己在保育場所中是安全的。2024年《早期學習和托兒修正案》將加強可用於實施優質保育的工具，並讓家長放心，因為政府在身後支持他們。」

馬特瓊斯，就業、經濟和貿易廳長

為了進一步建立對艾伯塔省兒童保育系統的信任，該法案的修正案將確保父母能夠輕鬆獲得有關孩子保育的重要資訊。除了已經在網上發布的違規行為之外，這些變化還將使家長能夠輕鬆獲得更多信息，包括幼兒教育工作者的認證狀態以及針對無證提供者的停止令。這將有助於父母為孩子的照顧做出明智的選擇。

修正案也將增強政府針對托兒機構具體問題的能力，同時允許暫時關閉部分托兒項目，而不是關閉整個項目。這將有助於最大限度地減少對父母和孩子的影響。

絕大多數提供者始終如一地提供安全和優質的護理。此類計畫將不受影響，完全能夠為其社區提供托兒服務。

如果獲得通過，更新後的 *早期學習和托兒法案* 將處理食品安全和持牌機構托兒審查小組的建議，明確規定各機構的持牌者必須遵守適用的分區、健康和 safety 立法。

艾伯塔省政府繼續與托兒服務提供者、聯邦政府和家長合作，確保托兒系統在該省獨特的混合市場托兒系統內能夠運作。

相關資訊

- [早期學習與托兒法案](#)
- [尋找並選擇托兒服務](#)
- [第 25 號法案：《早期學習與托兒修正案》，2024 年](#)

相關新聞

- [加強托兒環境中的食物安全](#) (2024 年 7 月 29 日)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)
- [收聽新聞發布會](#)

媒體諮詢

瑪麗莎·布里斯

780-235-4427

就業、經濟和貿易新聞秘書